



04 KWI. 2025
Warszawa, r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
WZP – 929/25/248/24

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego w celu zawarcia umowy ramowej pn.: **Dostawy druków ścisłego zarachowania**, nr ref.: **WZP-2487/24/174/Z**.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 135 ust. 5 i 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, z zm.), uprzejmie informuje o **wnioskach o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi oraz zmianach SWZ**.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów w paragrafie 5 ust. 2 o brzmieniu „W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji wad asortymentu Wykonawca zobowiązuje się – w przypadku uznania zasadności reklamacji – do wymiany wadliwego asortymentu na nowy, zgodny z umową ramową i jej załącznikami w terminie do 10 dni roboczych, licząc od dnia przekazania Wykonawcy pisemnej reklamacji lub adres e-mail (zgodnie z ofertą Wykonawcy).”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający uprzejmie informuje, że dokonuje zmiany postanowień SWZ. Rozdział XIX SWZ – Ogólne warunki umowy § 5 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

„W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji wad asortymentu Wykonawca zobowiązuje się – w przypadku uznania zasadności reklamacji – do wymiany wadliwego asortymentu na nowy, zgodny z umową ramową i jej załącznikami w terminie do 10 dni roboczych, licząc od dnia przekazania Wykonawcy pisemnej reklamacji lub adres e-mail (zgodnie z ofertą Wykonawcy).”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów w paragrafie 5 ust. 4 o brzmieniu „Zamawiający uzna reklamację za wykonaną po podpisaniu protokołu odbioru ilościowego. Okres gwarancji i rękojmi asortymentu podlegającego wymianie ulega automatycznie wydłużeniu o czas wykonania wymiany w odniesieniu do wymienionego asortymentu.”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający uprzejmie informuje, że dokonuje zmiany postanowień SWZ. Rozdział XIX SWZ – Ogólne warunki umowy § 5 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający uzna reklamację za wykonaną po podpisaniu protokołu odbioru ilościowego. Okres gwarancji i rękojmi asortymentu podlegającego wymianie ulega automatycznie wydłużeniu o czas wykonania wymiany w odniesieniu do wymienionego asortymentu.”

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów w paragrafie 6 ust. 1 litera b) o brzmieniu „5 % wartości brutto umowy w PLN, o której mowa w §2 ust. 5, w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności leżących po stronie Wykonawcy;”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający uprzejmie informuje, że dokonuje zmiany postanowień SWZ. Rozdział XIX SWZ – Ogólne warunki umowy § 6 ust.1 lit. b) otrzymuje brzmienie:

„5 % wartości brutto umowy w PLN, o której mowa w §2 ust. 5, w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności leżących po stronie Wykonawcy;”

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów w paragrafie 8 pkt. 8 litera c) o brzmieniu „zmiana jest możliwa wyłącznie w przypadku, gdy wskaźnik z komunikatu Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w sprawie średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w roku poprzedzającym rok dokonywania waloryzacji przekroczy poziom 5% wzrostu lub spadku,”

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający uprzejmie informuje, że podtrzymuje postanowienia § 8 ust. 8 lit. b) Rozdziału XIX SWZ – Ogólne warunki umowy.

Z uwagi na udzielone odpowiedzi na pytania zmianie ulegają następujące postanowienia SWZ:

1) Rozdziału VIII Termin związania ofertą - ust. 1, który otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca jest związany ofertą 90 dni od upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 16.07.2025 r., przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert”

2) Rozdziału XI Sposób oraz termin składania ofert – ust. 11, który otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa w dniu **18.04.2024 r.**, o godz. **10:00** Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miar”.

3) Rozdziału XII termin otwarcia ofert – ust. 1, który otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu **18:04.2024 r. godz. 10:30**. Otwarcie ofert dokonywane jest przez odszyfrowanie i otwarcie ofert.”

Odpowiedzi na pytania do treści SWZ oraz zmiana SWZ są wiążące dla stron i muszą być uwzględnione w składanych ofertach.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mgr Katarzyna JACAK